
 

 
 

Prejemnik Čopovega priznanja za leto 2017 je 

TOMAŽ BEŠTER 
(Narodna in univerzitetna knjižnica) 

 

Utemeljitev 

 

Tomaž Bešter, diplomirani filozof, je svojo knjižnično kariero pričel v Osrednji knjižnici Kranj, 

od leta 2009 pa je zaposlen v Narodni in univerzitetni knjižnici. Dela kot bibliotekar v Centru 

za informacijske storitve, kjer sta njegovi glavni nalogi informacijsko delo in pomoč 

uporabnikom pri iskanju gradiva ter uporabi informacijskih virov. Poleg dela z uporabniki 

aktivno sodeluje pri izobraževanju začetnikov v bibliotekarski stroki ter pri permanentnem 

izobraževanju knjižničarjev, in sicer s tečaji o sodobnih spletnih orodjih, družbenih omrežjih 

in novih medijih.  

 

Zanimajo ga predvsem teme s področja sodobnih medijev, etike, branja, uporabe IKT v 

knjižnicah in promocije knjižničnih storitev. Tomaž Bešter je avtor številnih strokovnih 

prispevkov s področja bibliotekarske stroke, sodeloval je pri prevajanju razvojnih smernic 

Knjižnice za slepe v informacijski dobi ter prevedel Smernice IFLA za digitalno referenčno 

službo. Sestavil je tudi obsežno Bibliografijo prevodov pravljic bratov Grimm v slovenskem 

jeziku. V Knjižničarskih novicah predstavlja nove publikacije s področja bibliotekarstva, 

obvešča o elektronskih informacijskih virih ter orodjih za odkrivanje informacij in poroča o 

pomembnejših dogodkih v stroki. 

 

Na spletnih družbenih omrežjih skrbi za odmevnost delovanja Narodne in univerzitetne 

knjižnice in ostalih knjižnic, na svojem spletnem dnevniku Konteksti redno objavlja prispevke 

s predstavitvami slovenskih in tujih knjig. Je aktivni član Društva bibliotekarjev Gorenjske, v 

letu 2016 je sodeloval pri izdaji spominskega zbornika Društva, deluje v komisiji za 

terminologijo pri ZBDS in je aktiven pri ostalih dejavnostih Zveze.  

 

Za aktiven prispevek k razvoju knjižnične dejavnosti mu Komisija za Čopove diplome, Čopova 

priznanja in Čopove plakete podeljuje Čopovo priznanje za leto 2017. 

 

Iskreno čestitamo! 


